

## 2013全球六大趣味葡萄酒节

如果你计划2013年来一次城市休假,也许会考虑参加今年的葡萄酒节。从庆祝收获的巴黎小葡萄园、南非索韦托葡萄酒节、巨型根瘤蚜虫游行展到泼洒节,你都有机会以新的不同方式享受美酒。

## 1.西班牙葡萄酒节Festa della Filoxera, San Sadurni

只有在西班牙你才有可能看到这种庆祝方式。在加泰隆尼亞San Sadurni d'Anoia,闪闪发亮的根瘤蚜虫雕像被抬到街上游行,烟火将其照亮,以此纪念该镇在19世纪根瘤蚜爆发时期,取得的历史性

胜利。2013年San Sadurni葡萄酒节定于9月7日-8日。

## 2.法国圣埃米利永(Ban des Vendanges-St. Emilion)葡萄收获节

今年的8月31日,圣埃米利永产区鲁拉德骑士协会会员将披上红袍来到街上,庆祝即将到来的

葡萄。

## 3.南非索韦托葡萄酒节(Soweto Wine Festival)

今年是第八届索韦托葡萄酒节,定于9月6日-8日举行,去年的节日共吸引了8000多名游客。

## 4.意大利葡萄酒节Mostra del Chianti, Montespertoli

每年五月底意大利Montespertoli小镇都会举行葡萄酒节,以纪念基安蒂(Chianti)葡萄酒的诞生,届时将有葡萄酒主题游行、音乐会、美食等,还有很多引人注目的基安蒂长颈瓶。

## 5.波尔多葡萄酒节(Bordeaux Fête le Vin)

六月底,波尔多市将在加龙河畔,举办盛大的波尔多葡萄酒节,只需买一张品酒通票,即可在这里尝遍所有产区佳酿。

## 6.西班牙葡萄酒大战(Haro Wine Battle)

6月29日,西班牙里奥哈Haro镇将举办独特的葡萄酒大战,这一天小镇居民和游客们都穿着白衬衫,拎着装满葡萄酒的容器上街,互相将葡萄酒从头淋到脚,每个人因此都变成了紫色的。

甄选长城天赋美酒  
开启春日醇香之约

春日暖阳普照大地,这样的日子,何不来一杯葡萄酒呢?

因天赋而得名的“长城天赋葡园”,以其DNA中无法复制的艺术感染力再次赋予葡萄美酒以鲜活的生命力。

## 标准1 全球甄选,天赋风土

长城品牌签约酿酒师、世界著名葡萄酒大师米歇尔·罗兰说:“葡萄酒的独特性完完全全来自于风土。”长城天赋葡园围绕南北纬40°世界公认黄金酿酒地带,在河北沙城、河北昌黎、山东蓬莱、宁夏贺兰山、新疆天山五大中国顶级葡萄酒原产地保护区域,和世界优质酿酒产区法国波尔多、智利中央山谷,严苛甄选上天眷顾的小产区,尊重原产地独特的地质、土壤、气候、葡萄品种等完美风土条件,建立天赋的专属

葡萄园,赋予每一颗葡萄丰盛的生命与高贵的特质。

## 标准2 天赋异禀,个性之选

葡萄酒作为一种具有特殊属性的消费品,越来越成为一些人追求品位、表达自我情感载体。长城天赋葡园其个性化与原产地风貌的完美呈现恰恰满足了消费者这一需求。

世界上没有两片相同的叶子,同样也没有两瓶相同的长城天赋葡园葡萄酒。同样以树龄16年以上、优质赤霞珠为原料的天赋葡园珍藏干红,来自沙城小产区的呈现的是覆盆子的成熟果香,辅之以李子的干果香,加之愉悦的陈酿酒香和橡木香,而来自蓬莱产区的同款产品香气更复杂,浓郁的黑醋栗、李子、香草,混杂着巧克力的味道。又或者,同一



长城天赋葡园系列葡萄酒是把全球最好的葡萄园装进了瓶子里。

瓶天赋葡园,不同气质阅历的两个人,品出的很可能是不同的味道和感觉。长城天赋葡园,会让你的品味和生活与众不同。

聚味中餐厅  
推出春季新菜单

城阳宝龙福朋喜来登酒店二楼的聚味中餐厅将为您打造全新健康砂锅系列,引领春季饮食新时尚。精选当地新鲜食材,经过中餐厨师长郑师傅的精心烹制,为您打造营养、美味新体验,如砂锅碟鱼头,砂锅板栗焖猪尾,砂锅酱肉丁焖南瓜等,满足您的味蕾体验。



## 胶州中云街道抓制度实施 促行风建设

为切实加强行风建设,增强服务效能,胶州市中云街道办事处人口计生办以绩效管理为抓手,建立完善一系列常态长效制度,保障了行风建设顺利推进。制度约束机制。重点实施工作流程再造,修改完善了财务管理、宣传教育、技术服务、避孕药具管理等各项工作规范。配套制定了机关考勤、工作日志、服务承诺、首问责任、AB岗工作、失职追究等管理制度,杜绝了工作随意性和缺位、错位现象,行风评议制度。政务公开制度。有效整合街道村各种政务公开资源,统一规范公开项目、内容和时间。街道、村两级还经常对专项专题进行及时适时公开公示,自觉接受群众监督。坚持定期向人大、政协报告工作情况,认真接受人大督查和政协评议,使人口计生工作在全社会“阳光监督”下运行。同时,计生办紧紧围绕基层人口计生协会组织网络,广泛开展了生产、生育、生活服务活动,引导群众少生优生,发展村社经济,勤劳致富奔小康。通过积极开展“十牵手”活动,发展计划生育“三结合”,引导广大育龄妇女特别是低于本村(居)生活水

平的计生户,走勤劳致富科技奔小康之路,对促进村(居)计划生育户的经济发展,影响基层育龄群众转变婚育观念、少生优生、致富奔小康起到有效的推进作用。该街道办事处人口计生协会根据村(居)的实际情况和广大育龄妇女求知、求富的心理要求,摸索出了一条“以协会带群众、计生促发展,科技兴计生”的计划生育致富路,收入全部用于计划生育“十牵手”活动。目前,农村广大育龄群众通过该示范基地,从中受到教育、学到科技、取得效益,起到良好的社会效果。通过以点带面,推动全街道办事处人口计生协会活动的开展。这种机制改变了活动内容过于单一的做法,将过去以生产活动为重点改为优质服务、村(居)民自治尤其以优生优育、生殖保健、民主参与、民主监督为重点,激发了群众参与的积极性。为切实有效解决育龄群众的就业问题,中云办事处计生办紧扣“全新全意、多层次服务”的工作方针,积极帮助闲置在家的劳动力、计生困难户到就近企业打工,解决了企业用工难问题。(窦迎春)

## 胶东街道搭建有效载体增强服务效能

近日,胶州市胶东街道办事处人口计生办结合学习实践科学发展观活动,不断完善载体支撑体系,促进了行风建设深入推进。该街道办事处认真实践把“第一时间”交给群众主题活动。确保在“第一时间”内解决群众最盼望解决的实际问题。同时,进一步简化了行政许可程序,行政效率、服务水平和群众满意度明显提高。2002年至今,街道办事处生育审批准确率、及时率和信访案件处结率均达100%,深入开展“四民走访”活动。通过调查走访解决了一批计生难题,收到了“解民忧、受教育、树形象”的好效果。坚持推行“送温暖、献爱心”活动。每年组织走访慰问计生困难家庭活动,在“人口关爱募捐”和“会员捐缴一元特殊会费”活动中,全处共筹集捐款2万余元,用于帮扶救助计划生育困难家庭,树立了人情关爱的行业新风。

据了解,胶东街道办事处以打造“阳光计生”为主,进一步完善计划生育利益导向机制,认真贯彻落实计划生育奖励扶助政策,着力打造“阳光工程”,以维护计划生育

周日母亲节开讲  
“青岛迎宾馆的前世与今生”

1907年,德国第三任总督特鲁泊入住青岛德国总督楼旧址时亲笔给这栋建筑的室内装修及家具设计师施泰纳邮寄一封明信片,内容为:青岛总督官邸,这项宏伟的德国工程留念。

5月12日上午9点,迎宾馆将邀请青岛市文物保护专家委员会专家张树枫老师为市民讲述“青岛迎宾馆的前世与今生”。深入解读隐含于这座建筑中的与城市历史相关的诸多密码,对于认识总督官邸的历史因缘及青岛城市早期的历史状况具有特殊的历史、艺术和人文价值。

讲座需提前预约,电话:82868838

## 相关链接:青岛迎宾馆简介

迎宾馆位于青岛市龙山路26号,背倚风景如画的信号山公园,与中国海洋大学、基督教堂等遥遥相对,地理位置突出,环境幽雅。迎宾馆原是德国驻胶澳(即青岛)总督的官邸,故名“总督官邸”,俗称提督楼。由德国建筑师拉查鲁维茨设计,建筑总监为施特拉塞尔,[1]青岛迎宾馆始建于1905年,1908年正式竣工使用。主楼高4层,附楼高4层,是当时占领青岛的德国提督官邸,故名之总督官邸,俗称“提督府”。它由德国建筑师拉查鲁维茨设计。迎宾馆是一座典型的欧洲古堡式建筑,是德国威廉时代的典型建筑式样与青年风格派手法相结合的欧式建筑。内部布局典雅华贵,气派不凡,置身其中可享受到浓郁的欧洲宫廷气氛,迎宾馆又是一座博物馆,收藏着东西各国的稀世珍品。

1934年之前,青岛迎宾馆叫做“总督官邸”,于1934年才改称为迎宾馆。1949年中华人民共和国成立后成为接待国家领导人和外国贵宾的重要场所。1996年,中华人民共和国国务院将其公布为全国重点文物保护单位。1999年5月1日起,不再作为迎宾馆使用,开始以博物馆形式接待海内外观众。

毛泽东主席和部分中央领导人及许多来青外国元首、政府首脑都在此小住。1996年国务院正式批准迎宾馆为“全国重点保护单位”。

迎宾馆2001年7月重新装修,是一座集商住、餐饮、文物、康乐、会议、参观、旅游于一体的综合性涉外宾馆,分为迎宾楼、敬宾楼、贵宾楼,宾馆拥有各式客房80套及中西餐厅、宴会厅等场所。

美欧澳保签

旅游 商务 劳务  
商婚 投资移民  
国外产子 月朋团

68863844  
18561383613  
租售延安路营业中宾馆

312平米  
出租郭口路网点

450平米  
适合学校、超市  
15063946463

出租老四方  
核心最旺商场

杭州路主街三层  
6000平设施齐全  
适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557  
15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商  
适合休闲美食小吃类

黄金地段  
日客流量20余万  
15725250782

定版电话: 81186679